



Eötvös Loránd  
Tudományegyetem  
Társadalomtudományi Kar  
Hallgatói Önkormányzat

## **Jegyzőkönyv az ELTE TáTK Alakuló Küldöttgűlési üléséről**

**2024.04.25. 18:00**

**7.17-22 TTK Kari Tanács terem / Microsoft Teams**

### Jelenlévők:

*Vasas Máté, Kardos Gábor, Zántó Réka, Bálint Izabell, Klivényi Emma, Komóczi Réka, Bényei Tamás, Ercsi Dániel, Bodnár Dominik, Tölgyesi Boldizsár, György Bálint, Kosz Julianna, Pikó Balázs, Balogh Fanni, Nyári Ábris, Retkes Bálint, Rezner Zsófi, Zimonyi Dóra, Bogár Annaliza, Krámer Júlia, Kémenes Zsuzsanna, Remes Nóra, Végh Petra, Basa Máté, Szöllőssy Zsófia, Fábíán Annamária, Kovács Viktor, Holovits Lili, Nagy Fanni Julianna, Novák Adrienn, Cseh Jázmin, Mester Hanna, Kiss Eszter, Záhonyi Anna, Juhász Luca, Heleszta Laura, Fehér Tünde, Sőregi Csenge, Kisgyura Száva, Beri Dominika, Bartal Ákos, Sebestyén Adrienn, Horváth Georgina, Schön Dorina, Pentz Dávid, Kiss Bertalan, Feltein Botond*

Kardos Gábor 18:00-kor megnyitja az ülést, üdvözli a vendégeket, majd az Ellenőrző Bizottságtól mandátumszámlálást kér. Az ülés határozatképes. Az Ellenőrző Bizottság megállapítja, hogy az ülés szabályosan került összehívásra. Senkinek nincs napirend módosító javaslata. Kardos Gábor felkéri Vasas Mátét levezető elnöknek, majd átadja neki a szót.

### **1. napirendi pont -Választási Bizottság beszámolója:**

*Jegyzőkönyvet készítette: Klivényi Emma*

**Novák Adrienn** (*Választási Bizottság elnöke*): A bizottság megalakulását követően kiírásra került a választás, tartalmazva annak menetét és fontosabb pontjait. A jelöltállító lapokat a HÖK irodájából lehetett felvenni, majd a szükséges mennyiségű aláírással ellátva leadni is. Minden jelölt ezt szabályosan teljesítette, ezzel indulva a választásokon. A bemutatkozási időszakban a Kommunikációs Bizottság segítette a jelöltek kampányolását, valamint a közösségi média felületeken hirdették a választást. Technikai okok miatt a szavazás csúszott néhány napot, azonban probléma mentesen működött az unipoll felülete. Sajnos a beérkezett szavazatok száma nem érte el a 25%-os minimum küszöböt, ezért pótválasztás meghirdetése volt szükséges. A második körös szavazás szintén probléma mentesen és szabályok szerint zajlott le. Kardos Gábor HÖK elnök, Klivényi Emma Ellenőrző Bizottság elnök, Feltein Botond küldöttgyűlési tag, Pentz Dávid küldöttgyűlési tag, valamint Kiss Bertalan küldöttgyűlési tag túlnyomó többséggel lettek megszavazva, ezúton is gratulálunk nekik. A küldöttgyűlés egyhangúan elfogadta a beszámolót.

Kardos Gábor összeférhetetlenségről nem tud és a pozíciót elvállalja.

**Kardos Gábor** (*Elnök*): Ismerteti programját; a fő cél az, hogy a hallgatókkal szorosabb kapcsolatot létesíteni. Igény felméréseket és visszajelzési lehetőségeket szeretne adni a hallgatóknak, hogy ők is dönthessenek olyan dolgokról, amiben érintettek és az igényeihez tudják alakítani a HÖK működését. Ezen kívül a kampusz fejlesztésre és a közösségi média felületek fejlesztésére és reformjára szeretne hangsúlyt fektetni.

## **2. napirendi pont – Ellenőrző Bizottság tagjainak megválasztása:**

Klivényi Emma nem tud összeférhetlenségről és a pozíciót elvállalja. Ellenőrző Bizottság tagnak jelöli Heleszta Laurát és Juhász Lucát. Juhász Luca és Heleszta laura 3 igen szavazattal megválasztásra kerültek.

## **3. napirendi pont: Elnökség tagjainak megválasztása és programjaik ismertetése:**

**Kardos Gábor** (*Elnök*): Jelöli elnökhelyettesi pozícióra Zántó Rékát. Zántó Réka nem tud összeférhetlenségről és elvállalja a pozíciót.

**Zántó Réka** (*Elnökhelyettes*): Ismerteti a programját; a programjában első célkitűzésnek az információáramlás fejlesztését jelölte ki, valamint, ahogy azt már Kardos Gábor is említette a közösségi média tudatos használatára szeretne nagy hangsúlyt fektetni. ezen kívül a szervezeti egységesítés is fontos pontja a programnak.

*Jegyzőkönyvet készítette: Klivényi Emma*

**Kardos Gábor (Elnök):** Jelöli szociális alelnök pozícióra Nyári Ábrist. Nyári Ábris nem tud összeférhetetlenségről és elvállalja a pozíciót.

**Nyári Ábris (Szociális alelnök):** Ismerteti a programját; a program fókusza a bírálás fejlesztésén van, a bírálókkal szeretne egy komolyabb közös felkészülést tartani a bírálási időszak megkezdése előtt. szeretne egy közös kiértékelőt is, hogy a hibákból mindenki tanulhasson. Valamint a SzHÉK-ek munkába való bevonása is fő cél. Szeretne létrehozni még egy kisokost a szociális támogatásokkal kapcsolatban, hogy a pályázóknak könnyebb és átláthatóbb legyen ez a folyamat.

**Kardos Gábor (Elnök):** Jelöli tanulmányi alelnök pozícióra Ercsi Dánielt. Ercsi Dániel nem tud összeférhetetlenségről és elvállalja a pozíciót.

**Ercsi Dániel (Tanulmányi alelnök):** Ismerteti a programját; fő célja a hallgatói közösség támogatása, ez különböző tájékoztatók és kisokosok továbbfejlesztése és angol nyelvre való fordításában kimerül, ilyen például egy akadémiai kalendárium létrehozása vagy egy szakdolgozati kisokos kifejlesztése. A hallgatóink integrálása egy nagyobb TáTK-s közösségbe, az eddigi szociális programok tudományos eseményekkel való kiegészítése szintén kiemelt figyelmet kap a programban. Ezek mellett szeretne egy olyan programot kialakítani amelynek kapcsán a hallgatók jobban megismerhetik a Hallgatói önkormányzatot és ezzel egy utánpótlás nevelés is kezdődhetne. Fontos szerepet játszik még a programban a munkásságuk átláthatósága és nyomon követhetősége is. Fontos cél a küldöttgyűlés népszerűsítése a hallgatók körében is.

**Kardos Gábor (Elnök):** Jelöli gazdasági alelnök pozícióra Pikó Balázst. Pikó Balázs nem tud összeférhetetlenségről és elvállalja a pozíciót.

**Pikó Balázs (Gazdasági alelnök):** Ismerteti a programját; a gazdasági dokumentumok átláthatósága fontos célt képez a programban. Szeretne egy féléves beszámolót közzétenni minden félév adott gazdasági történéseiről. Egy tisztább és átláthatóbb költségvetési tervet szeretne létrehozni a HÖK-vel együttműködve a 2024-es évre. Szeretné a magyar és külföldi hallgatók számára egyaránt átláthatóvá tenni a HÖK működését. Célja, hogy a HÖK keretét olyan programokra, eseményekre szánják, amik minden hallgató igényét lefedik, valamint tudományos és szakmai szempontból is hozzájáruljanak a hallgatói élethez.

**Kardos Gábor (Elnök):** Jelöli Szombathelyi megbízott pozícióra Retkes Bálintot. Retkes Bálint nem tud összeférhetetlenségről és elvállalja a pozíciót.

**Retkes Bálint (Szombathelyi megbízott):** Ismerteti a programját; fő célja tanrend reformálása és frissítése.

**Kardos Gábor (Elnök):** Jelöli Kommunikációs Bizottság elnök pozícióra Kiss Esztert. Kiss Eszter nem tud összeférhetetlenségről és elvállalja a pozíciót.

**Kiss Eszter** (*Kommunikációs Bizottság elnök*): Ismerteti a programját; célja, hogy népszerűsítse és színesítse a TáTK közösségi média oldalait és felületeit ezzel együtt a hallgatók életét is. Segítene a hallgatóknak részletes tájékoztatást nyújtani a karról és a HÖK munkájáról, valamint a megrendezésre kerülő programokat kreatív módon mutatná be a hallgatóknak.

**Kardos Gábor** (*Elnök*): Jelöli Külügyi Bizottság elnök pozícióra Kosz Juliannát. Kosz Julianna nem tud összeférhetetlenségről és elvállalja a pozíciót.

**Kosz Julianna** (*Külügyi Bizottság elnök*): Ismerteti a programját; a Buddy System néven futó külügyi mentor program további fejlesztése a program egyik fő célja. Ezen kívül egy úgynevezett Representative System vagy fórumot szeretne létrehozni, ami külföldi hallgatókból áll és a saját érdekeiket tudják képviselni a HÖK-vel együttműködve, így a döntéshozatali folyamatba be tudnának kapcsolódni. Ezen kívül az ESN-nel való szoros együttműködés is nagyon fontos pont a programban.

**Kardos Gábor** (*Elnök*): Jelöli Rendezvényes Bizottság elnök pozícióra Zimonyi Dórát. Zimonyi Dóra nem tud összeférhetetlenségről és elvállalja a pozíciót.

**Zimonyi Dóra** (*Rendezvényes Bizottság elnök*): Ismerteti a programját; szeretné növelni az együttműködést a különböző HÖK-ös bizottságokkal, a külföldi hallgatók integrálását a Külügyi bizottsággal, tanulmányi események során megismertetni a hallgatókat különböző lehetőségeket. Ezen kívül eseményekkel szeretné növelni a kari identitást. A Kommunikációs bizottsággal együtt dolgozva gondoskodna róla, hogy a lehető legnagyobb elérhetőséget tudják biztosítani.

**Kardos Gábor** (*Elnök*): Jelöli Belügyi és szakos képviseleti Bizottság elnök pozícióra Tölgyesi Boldizsárt. Tölgyesi Boldizsár nem tud összeférhetetlenségről és elvállalja a pozíciót.

**Tölgyesi Boldizsár** (*Belügyi és szakos képviseleti bizottság elnök*): Ismerteti a programját; törekedni szeretne a SzHÉK-ek és a HÖK szorosabb együttműködésére.

*Kardos Gábor átadja Vasas Máténak a szót. Vasas Máté elrendeli a jelölésekről a szavazást.*

*Vasas Máté felkéri az Ellenőrző Bizottságot, hogy ismertesse a szavazás eredményét.*

**Zántó Réka** 3 igen szavazattal lett megválasztva *Elnökhelyettesnek*.

**Nyári Ábris** 3 igen szavazattal lett megválasztva *Szociális alelnöknek*.

**Ercsi Dániel** 3 igen szavazattal lett megválasztva *Tanulmányi alelnöknek*.

**Pikó Balázs** 3 igen szavazattal lett megválasztva *Gazdasági alelnöknek*.

**Retkes Bálint** 3 igen szavazattal lett megválasztva *Szombathelyi megbízottnak*.

**Kiss Eszter** 3 igen szavazattal lett megválasztva *Kommunikációs Bizottság elnöknek*.

**Kosz Julianna** 3 igen szavazattal lett megválasztva *Külsügyi Bizottság elnöknek*.

**Zimonyi Dóra** 3 igen szavazattal lett megválasztva *Rendezvényes Bizottság elnöknek*.

**Tölgyesi Boldizsár** 3 igen szavazattal lett megválasztva *Belügyi és szakos képviselői bizottság elnöknek*.

#### **4. napirendi pont: Referensek és Bizottsági tagok megválasztása:**

Nyári Ábris jelöli Esélyegyenlőségi referens pozícióra Záhonyi Annát. Záhonyi Anna nem tud összeférhetetlenségről és elvállalja a pozíciót. Néhány szóban bemutatkozik a küldöttgyűlésnek.

Nyári Ábris jelöli Kollégiumi ügyekért felelős tag pozícióra Bartal Ákost. Bartal Ákos nem tud összeférhetetlenségről és elvállalja a pozíciót. Néhány szóban bemutatkozik a küldöttgyűlésnek.

Ercsi Dániel jelöli Tudományos- és jogsérelmi referens pozícióra Beri Dominikát. Beri Dominika nem tud összeférhetetlenségről és elvállalja a pozíciót. Néhány szóban bemutatkozik a küldöttgyűlésnek.

Kiss Eszter jelöli Médiaért felelős tag pozícióra Fehér Tündét. Fehér Tünde nem tud összeférhetetlenségről és elvállalja a pozíciót. Néhány szóban bemutatkozik a küldöttgyűlésnek.

Kiss Eszter jelöli Képi- és grafikai anyagokért felelős tag pozícióra Remes Nórát. Remes Nóra nem tud összeférhetetlenségről és elvállalja a pozíciót. Néhány szóban bemutatkozik a küldöttgyűlésnek.

Kosz Julianna jelöli Nemzetközi hallgatók érdekképviselőtéért felelős tag pozícióra Sőregi Csengét. Sőregi Csenge nem tud összeférhetetlenségről és elvállalja a pozíciót. Néhány szóban bemutatkozik a küldöttgyűlésnek.

Zimonyi Dóra jelöli Sport és kultúráért felelős referens pozícióra Kisgyura Szávát. Kisgyura Száva nem tud összeférhetetlenségről és elvállalja a pozíciót. Néhány szóban bemutatkozik a küldöttgyűlésnek.

Tölgyesi Boldizsár jelöli Belügyi és szakos képviselői tag pozícióra Neumann Bálintot. Neumann Bálint nem tud összeférhetetlenségről és elvállalja a pozíciót.

Tölgyesi Boldizsár jelöli Mentorkoordinátor pozícióra Bogár Annalizát. Bogár Annaliza nem tud összeférhetetlenségről és elvállalja a pozíciót. Néhány szóban bemutatkozik a küldöttgyűlésnek.

*Vasas Máté elrendeli a jelölésekről a szavazást.*

*Jegyzőkönyvet készítette: Klivényi Emma*

*Vasas Máté felkéri az Ellenőrző Bizottságot, hogy ismertesse a szavazás eredményét.*

**Záhonyi Anna** 3 igen szavazattal lett megválasztva Esélyegyenlőségi referensnek.

**Bartal Ákos** 3 igen szavazattal lett megválasztva Kollégiumi ügyekért felelős tagnak.

**Beri Dominika** 3 igen szavazattal lett megválasztva Tudományos- és jogsérelmi referensnek.

**Fehér Tünde** 3 igen szavazattal lett megválasztva Médiáért felelős tagnak.

**Remes Nóra** 3 igen szavazattal lett megválasztva Képi- és grafikai anyagokért felelős tagnak.

**Sőregi Csenge** 3 igen szavazattal lett megválasztva Nemzetközi hallgatók érdekképviselőként felelős tagnak.

**Kisgyura Száva** 3 igen szavazattal lett megválasztva Sport és kultúráért felelős referensnek.

**Neumann Bálint** 3 igen szavazattal lett megválasztva Belügyi és szakos képviselői tagnak.

**Bogár Annaliza** 3 igen szavazattal lett megválasztva Mentorkoordinátornak.

### **5. Napirendi pont: Hallgatói tagok delegálása:**

*Vasas Máté átadja Kardos Gábor elnök úrnak a szót.*

Kardos Gábor jelöli az ELTE TáTK Kari Tanács Hallgatói frakciójába tagként a következő személyeket:

*Kardos Gábor, Zántó Réka, Nyári Ábris, Ercsi Dániel, Pikó Balázs, Retkes Bálint*

póttagként, pedig a következő személyeket: *Kosz Julianna, Beri Dominika, Sőregi Eszter, Bartal Ákos, Tölgyesi Boldizsár, Neumann Bálint*

Kardos Gábor EHÖK Küldöttgyűlési tagnak jelöli: *Kardos Gábor, Zántó Réka, Pikó Balázs, Nyári Ábris*

póttagnak, pedig jelöli: *Ercsi Dániel, Kosz Julianna, Beri Dominika*

Kari Intézetekbe való delegálás: Empirikus Tanulmányok Intézetbe Neumann Bálintot; Közgazdaságtudományi Intézetbe Retkes Bálintot; Politikai és Nemzetközi Tanulmányok Intézetbe

Horváth Georginát; Szociális Tanulmányok Intézetbe Pikó Balázst; Társadalmi Kapcsolatok Intézetbe Tölgyesi Boldizsárt; Szociológia Intézetbe Schön Dorinát jelöli Kardos Gábor.

*Jegyzőkönyvet készítette: Klivényi Emma*

Kari Bizottságokba való delegálás: Etikai Bizottságba Kardos Gábort; Fegyelmi Bizottságba Beri Dominikát; Tanulmányi-és Kreditáviteli Bizottságba Ercsi Dánielt és Beri Dominikát; Stratégiai és Minőségfejlesztési Bizottságba Kardos Gábort; Külügyi Bizottságba Kosz Juliannát; Tudományos Bizottságba Ercsi Dánielt jelöli Kardos Gábor.

*Kardos Gábor visszaadja a szót Vasas Máténak. Vasas Máté elrendeli a titkos szavazást a delegálásokról.*

*Vasas Máté technikai okok miatt elrendel 10 perc szünetet.*

*19:00-kor folytatódik tovább az alakuló küldöttgyűlés.*

*Vasas Máté felkéri az Ellenőrző Bizottságot, hogy ismertesse a szavazás eredményét.*

**Kardos Gábor** 3 igen szavazattal lett delegálva az ELTE TáTK Kari Tanács Hallgatói frakciójába.

**Zántó Réka** 3 igen szavazattal lett delegálva az ELTE TáTK Kari Tanács Hallgatói frakciójába.

**Nyári Ábris** 3 igen szavazattal lett delegálva az ELTE TáTK Kari Tanács Hallgatói frakciójába.

**Ercsi Dániel** 3 igen szavazattal lett delegálva az ELTE TáTK Kari Tanács Hallgatói frakciójába.

**Pikó Balázs** 3 igen szavazattal lett delegálva az ELTE TáTK Kari Tanács Hallgatói frakciójába.

**Retkes Bálint** 3 igen szavazattal lett delegálva az ELTE TáTK Kari Tanács Hallgatói frakciójába.

**Kosz Julianna** 3 igen szavazattal lett delegálva az ELTE TáTK Kari Tanács Hallgatói frakciójába póttagként.

**Beri Dominika** 3 igen szavazattal lett delegálva az ELTE TáTK Kari Tanács Hallgatói frakciójába póttagként.

**Sőregi Eszter** 3 igen szavazattal lett delegálva az ELTE TáTK Kari Tanács Hallgatói frakciójába póttagként.

**Bartal Ákos** 3 igen szavazattal lett delegálva az ELTE TáTK Kari Tanács Hallgatói frakciójába póttagként.

**Tölgyesi Boldizsár** 3 igen szavazattal lett delegálva az ELTE TáTK Kari Tanács Hallgatói frakciójába póttagként.

**Neumann Bálint** 3 igen szavazattal lett delegálva az ELTE TáTK Kari Tanács Hallgatói frakciójába póttagként.

*Jegyzőkönyvet készítette: Klivényi Emma*

**Kardos Gábor** 3 igen szavazattal lett delegálva EHÖK Küldöttgyűlési tagnak.

**Zántó Réka** 3 igen szavazattal lett delegálva EHÖK Küldöttgyűlési tagnak.

**Pikó Balázs** 3 igen szavazattal lett delegálva EHÖK Küldöttgyűlési tagnak.

**Nyári Ábris** 3 igen szavazattal lett delegálva EHÖK Küldöttgyűlési tagnak.

**Ercsi Dániel** 3 igen szavazattal lett delegálva EHÖK Küldöttgyűlési póttagnak.

**Kosz Julianna** 3 igen szavazattal lett delegálva EHÖK Küldöttgyűlési póttagnak.

**Beri Dominika** 3 igen szavazattal lett delegálva EHÖK Küldöttgyűlési póttagnak.

**Neumann Bálint** 3 igen szavazattal lett delegálva az Empirikus Tanulmányok Intézetbe.

**Retkes Bálint** 3 igen szavazattal lett delegálva a Közgazdaságtudományi Intézetbe.

**Horváth Georgina** 3 igen szavazattal lett delegálva a Politikai és Nemzetközi Tanulmányok Intézetbe.

**Pikó Balázs** 3 igen szavazattal lett delegálva a Szociális Tanulmányok Intézetbe.

**Tölgyesi Boldizsár** 3 igen szavazattal lett delegálva a Társadalmi Kapcsolatok Intézetbe.

**Schön Dorina** 3 igen szavazattal lett delegálva a Szociológia Intézetbe.

**Kardos Gábor** 3 igen szavazattal lett delegálva az Etikai Bizottságba.

**Beri Dominika** 3 igen szavazattal lett delegálva a Fegyelmi Bizottságba.

**Ercsi Dániel** 3 igen szavazattal lett delegálva a Tanulmányi-és Kreditátviteli Bizottságba.

**Beri Dominika** 3 igen szavazattal lett delegálva a Tanulmányi-és Kreditátviteli Bizottságba.

**Kardos Gábor** 3 igen szavazattal lett delegálva a Stratégiai és Minőségfejlesztési Bizottságba.

**Kosz Julianna** 3 igen szavazattal lett delegálva a Külügyi Bizottságba.

**Ercsi Dániel** 3 igen szavazattal lett delegálva a Tudományos Bizottságba.



## **6. Napirendi pont: Egyebek:**

Búcsúbeszéd és búcsúvideó.

*Kardos Gábor 20:07-kor lezárja az ülést.*